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2022Z17714 

Vragen van het lid Tielen (VVD) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht «Wasserijen in de problemen, dus de zorg ook» 
(ingezonden 26 september 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Energiecrisis treft ook wasserijbranche, met 
mogelijk ernstige gevolgen voor zorg in ziekenhuizen»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de gevolgen van de energieprijzen voor de 
toeleveranciers van zorginstellingen, zoals wasserijen? Onderkent u dat het 
afschalen of stilvallen van wasserijen kan leiden tot wegvallen van zorg? 

Vraag 3
In hoeverre monitort u de risico’s op het wegvallen van zorg? Op welke wijze 
worden deze risico’s gewogen en geminimaliseerd? 

Vraag 4
Welke rol hebben zorgverzekeraars in het voorkomen dat zorg uitvalt door het 
afschalen of stilvallen van toeleveranciers door de extreem gestegen 
energieprijzen? Op welke manier kunt u zorgverzekeraars aanspreken op deze 
rol? 

Vraag 5
Op welke manier bent u, als stelselverantwoordelijke, in staat en bereid om te 
voorkomen dat zorg uitvalt door het afschalen of stilvallen van onder andere 
wasserijen? Welke concrete stappen zijn hiervoor overwogen en genomen? 

Vraag 6
Op welke manier is de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa)-index een belemme-
ring voor tegemoetkomingen vanuit zorgverzekeraars danwel de overheid? 
Bent u bereid te kijken of deze belemmering kan worden weggenomen? Zo 
ja, hoe en wanneer? Zo nee, wat is dan een geschikte oplossing? 

1 de Volkskrant, 18 september 2022, «Energiecrisis treft ook wasserijbranche, met mogelijk 
ernstige gevolgen voor zorg in ziekenhuizen» (https://www.volkskrant.nl/economie/
energiecrisis-treft-ook-wasserijbranche-met-mogelijk-ernstige-gevolgen-voor-zorg-in-
ziekenhuizen~b4af5eaf/).
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Vraag 7
Welke rol ziet u voor de regering bij het overeind houden van energie-
intensieve toeleveranciers, zoals wasserijen? Waar werkt u wat dit betreft nu 
aan? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen binnen twee weken beantwoorden?
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